
ATA DOS TRABALHOS DA 7ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LE-
GISLATURA.
ABERTURA: Aos sete dias do mês de abril do ano dois mil e vinte e cinco, realizou-se no Edifício da
Câmara Municipal de Caconde, situado na Rua Duque de Caxias, n° 123, a sétima sessão ordinária da
primeira sessão legislativa da décima nona legislatura, presidida pelo Vereador Presidente David Anto-
nio Teixeira Júnior e secretariada pelos Vereadores Edson do Nascimento, 1° Secretário, e, Elizabete
Biondi, 2ª Secretária. Às dezenove horas foi feita a verificação de presença e havendo número legal, o
sr. Presidente, sob a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos e solicitou ao Vereador 1° Secre-
tário que procedesse a Chamada Regimental. Constatando-se a presença de todos os Vereadores, pas-
sou-se ao EXPEDIENTE, que constou do seguinte: Foi lida e aprovada por unanimidade, sem discus-
são, a ata da Sessão Ordinária anterior, realizada em 31/03/2025. Foram lidas correspondências de di-
versos órgãos, as quais serão arquivadas na Secretaria da Câmara. Por meio do ofício nº 086/2025, re-
cebemos do Executivo Municipal, resposta ao Requerimento nº 006/2025, de autoria do Vereador Da-
vid Antonio Teixeira Júnior. Através dos ofícios nºs. 015, 016 e 022/2025, recebemos do Departamento
Municipal de Saúde, resposta às Indicações nºs. 065/2025, 064/2025 e 085/2025, respectivamente. A
Mesa recebeu a Emenda Modificativa ao Projeto de Lei nº 007/2025, que altera o art. 6º da lei nº
2829, de 12/09/2023, que dispõe sobre a regulamentação do transporte remunerado privado individual
de passageiros e dá outras providências, de autoria do Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim, bem
como o Requerimento nº 010/2025, de autoria da Vereadora Elizabete Biondi, requerendo à Adminis-
tração Municipal que adote as devidas providências para viabilizar a implantação do programa Meu Pet
Container no município de Caconde, sendo ambos encaminhados à Comissão de Justiça e Redação.
Recebemos a Proposta de Emenda à Lei Orgânica Municipal nº 001/2025 com parecer favorável, em
conjunto, das Comissões de Obras, de Saúde e de Finanças. Foram lidas e cópias serão encaminhadas
ao sr. Prefeito Municipal das seguintes Indicações: nº 092/2025, de autoria do Vereador David Antonio
Teixeira Júnior, indicando que seja realizado um mutirão de combate à dengue em todo o município;
nºs. 093, 094 e 095/2025, todas de autoria da Vereadora Elizabete Biondi, indicando, respectivamente,
a possibilidade de implantar cestos de lixo reciclável, com as cores padronizadas, em ambientes públi -
cos do município, como praças e locais de grande circulação de pessoas, que estude, junto às autori-
dades competentes, a possibilidade de intensificar a Atividade Delegada na zona rural do município, e,
que estude a possibilidade de criar um plano de plantio de árvores urbanas no município de Caconde;
nºs. 096, 097, 098 e 099/2025, todas de autoria do Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim, indican-
do, respectivamente, o envio de projetos de lei para instituir, no âmbito do Município de Caconde/SP, o
Conselho Municipal de Esportes, o Fundo Municipal de Esportes e a Bolsa Atleta Municipal, como ins-
trumentos de estruturação e fomento da política pública de esportes, a ampliação do Programa Munici-
pal de Ajuda de Custo para Transporte de Estudantes do Ensino Técnico e Superior, com base na dota-
ção orçamentária prevista para o exercício de 2025, visando garantir maior cobertura dos custos com
transporte, maior justiça social e o fortalecimento da política educacional no município de Caconde, a
necessidade urgente de instalar ar-condicionado ou melhorar a ventilação do Velório Municipal, a fim
de proporcionar um ambiente digno e adequado às famílias enlutadas, especialmente diante das altas
temperaturas, e, a necessidade urgente de melhorias e manutenção na Rua Pernambuco, no Bairro
dos Estados, incluindo a operação tapa-buracos e a desobstrução de bueiros, a fim de garantir segu-
rança e melhor mobilidade para a população. Em seguida, previamente inscritos no Expediente, fez
uso da palavra o Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim, que discorreu sobre o tema “Acesso à Edu-
cação”. Em seguida, o sr. Presidente deixou livre a palavra aos Presidentes das Comissões Permanen-
tes para marcação de reuniões e outras informações, quando o Vereador Daniel Feliciano, Presidente
da Comissão de Justiça e Redação, convocou os demais membros da Comissão para uma reunião na
próxima quarta-feira, às 14h. Continuando, passou-se à TRIBUNA LIVRE. Não havendo oradores ins-
critos, foi feita a Chamada para Verificação de Quorum. Havendo quorum, passou-se à ORDEM DO
DIA. 
Atendendo a requerimento assinado por todos os Vereadores, foi incluída na Ordem do Dia e aprovada
por unanimidade, em 1º Turno, a Proposta de Emenda à Lei Orgânica nº 001/2025, de autoria
do Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim, corroborada por todos os demais, que visa alterar o artigo
103 da Lei Orgânica do Município de Caconde para regulamentar a obrigatoriedade da execução orça-
mentária e financeira de emendas parlamentares individuais, após comentários dos Vereadores Richard
Silva Ferfoglia Maguim, Adilson Severino de Souza e David Antonio Teixeira Júnior. Continuando, foram
aprovados por unanimidade, com comentários de seus autores, as seguintes matérias: Projeto de Lei
nº 001/2025, de autoria do Vereador David Antonio Teixeira Júnior, que altera a Lei nº 2.448,
de 09 de agosto de 2010, que dispõe sobre feriados municipais e dá outras providências; Requeri-
mento nº 008/2025, Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim, requerendo informações ao
Prefeito Municipal sobre a possível demolição do pavimento superior da antiga rodoviária, consideran-
do seu impacto estrutural, administrativo e financeiro, bem como a destinação dos serviços públicos
atualmente instalados no local e a existência de estudos técnicos que justifiquem a medida e, Reque-
rimento nº 009/2025, também de autoria do Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim, re-



querendo informações sobre a contratação e execução dos serviços de pintura de faixas de pedestres
e sinalizações viárias no município, considerando a rápida deterioração da pintura e a necessidade de
esclarecimentos sobre a qualidade, fiscalização e eventuais providências adotadas pela administração.
A Mesa encarregar-se-á de remeter os respectivos Autógrafos de Leis e cópias dos requerimentos
aprovados ao sr. Prefeito Municipal. Terminada a Ordem do Dia e não havendo matéria a ser anuncia-
da para a ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO, o sr. Presidente concedeu a palavra aos Verea-
dores para EXPLICAÇÃO PESSOAL, quando dela fizeram uso todos os Vereadores, exceto o Verea-
dor Danilo Lima Cipollini. Nada mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos, declarando en-
cerrados os trabalhos desta Sessão, do que, para constar, mandou lavrar a presente ata, que depois
de lida, se aprovada, será por mim assinada,                      , 1º Secretário, pelo sr. Presidente e pela
Vereadora 2ª Secretária.

Observação: A íntegra desta Sessão encontra-se gravada em DVD, de acordo com a Reso-
lução nº 001/2010, que instituiu a Ata Eletrônica na Câmara Municipal de Caconde.
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